

海边石头上写下遗书跳海轻生

小伙获救后自称对不起家人

本报11月14日讯(记者 赵波)

14日下午1时30分许,在五四广场东侧海域,一名23岁的小伙子试图轻生,被市民发现后报警,小伙子被救起并送往医院。

记者闻讯赶到事发海域时,小伙子已经被救上来正要送往医院。目击者李先生说,当时有人看到海里有个人影,一直走向大海深处,开始大家还以为是有人在游泳,并不

知道这个人要轻生。“当时有城管队员正好在此巡逻,看到海水已经到小伙子肩膀,城管队员和市民立即大声劝他不要做傻事,这时有市民开始报警,小伙过了一段时间开始往回走,在往回走的同时被警方拽上岸。”李先生说:“直到这个小伙子往回走时我才看到,他正用手中的东西割左手腕。”

在401医院急诊室内,记者看到

轻生的小伙子正盖着被子躺在病床上,头发上还沾着沙子,双眼紧闭仍不住打冷颤,记者看到他身旁放着湿淋淋的衣服和布鞋,他的左手腕上缠着厚厚的纱布。一开始面对记者的问话,小伙子并不愿意回应,在记者的耐心说服下,小伙子开始回答记者的问题,但是记者问一句他才说一句,连眼皮也不抬。

“我对不起家人,对不起所有的

人。”小伙子一直重复这句话。记者从他低声的话语中得知,他姓孙,今年23岁,来自即墨,8岁时父母离异,14岁时,因他的一些不良嗜好使得后妈与爷爷等人产生矛盾,9年来后妈与家人矛盾很深,而这9年来他一直没有原谅自己,13日他大伯家的哥哥结婚,他去参加婚礼带回家一些喜馒头,被后妈看到后直接扔到了门外,这再次引发了他内心的自

责,于是一气之下独自骑自行车来到青岛,越想越自责,于是在海边的石头上写下“对不起妈妈、妹妹”等字样后准备轻生,后来,他用手中钥匙划破了左手腕。

在记者劝说下,小伙子一直流泪,但始终不肯说出家人的联系方式,记者从警方了解到,目前警方正在联系小伙子的家属。

(奖励线索提供人李先生50元。)



抢占圣诞商机

14日,在香港中路一家商场,市民从摆好的圣诞树旁走过。虽然离圣诞节还有一个多月的时间,不少商家已经提前开始圣诞促销,抢占商机。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

路口拥堵,绿灯前行也属违法行为

交警称这种情况为“闯绿灯”,将被罚款100元、扣2分

本报11月14日讯(通讯员

陈刚 栾心龙 记者 赵壁) 路口拥堵时,不论前方是绿灯还是红灯继续开向路口都会导致更加拥堵,这时,即使是绿灯前行也是违法行为。14日下午,交警在市北区6个路口查处各类违法行为180余起。

下午5点正值下班高峰期,道路上车辆明显增多,在镇江路和延吉路路口,东西向

和南北向的车辆挤在路口堵成一团。经观察发现,导致拥堵的原因是,南北向红灯结束时南北向通行的部分车辆还没完全通过,东西向绿灯亮起,车辆往路口行驶,将南北向的车辆堵在路口,随着路口通行的车辆增加,拥堵情况更加严重。交警进行疏导才缓解了拥堵情况。

市北交警大队辽源路中

队副中队长李涌介绍说,在一些交通拥堵的路口,司机应该靠视觉、经验判断出前方堵车,即使信号灯是绿灯的情况下,也应该在停车线以外等待,如果继续冲向拥堵的路口导致路口更加拥堵,这种行为称为“闯绿灯”,也是一种交通违法行为,要面临罚款100元,扣2分的处罚。

辽源路中队民警在延吉

路和镇江路路口现场对两辆“闯绿灯”的违法车辆处以罚款100元计2分处罚,对两辆闯红灯的车辆处以罚款200元计3分处罚。并且对现场不方便处罚的其他6辆闯红、绿灯的违法车辆用DV拍摄取证,事后进行处罚。

据介绍,当天在市北区6个路口,交警部门共查处各类违法行为180余起。

花言巧语骗财又骗色 假情郎诈骗16万 获刑4年半

本报11月14日讯

(通讯员 赵联青
刘素虹 记者 赵壁) 从2008年开始两年的时间内,重庆男子杨某通过网聊结识女子张某后,以做生意缺钱为名义,先后骗走16万元。近日,胶州市人民法院判处犯诈骗罪的杨某有期徒刑4年半。

1972年出生于重庆的男子杨某,在广东东莞市工作。2008年1月至2010年2月,杨某通过网络聊天,在网上结识了胶州女子张某。通过聊天杨某得知张某个人感情出现危机,而且张某个人还拥有十多万元存款后,便跟张某谈起了“恋爱”。

杨某的花言巧语,让感情受挫的张某误以为遇到了真爱,对杨某敞开了心扉,与杨某同居。张某对杨某不仅仅付出了感情,同时也付出了金钱。两人“交往”的两年时间里,杨某以孩子生病缺钱治疗、生意应酬需要购置车辆、做生意缺少资金等各种借口,先后骗取张某人民币16万余元。张某有的时候是自己汇钱到杨某银行账号上,有的时候向妹妹借钱,转账给杨某。

然而2010年,恋爱两年还没有结成婚的张某意识到不对劲,她打电话找杨某讨要借款时,杨某要么找理由搪塞,要么直接挂断张某的电话。财色双失的张某意识到被骗了,2010年8月31日,张某报了案,2010年9月10日,公安机关对该案立案侦查,并对杨某网上追逃。2010年9月15日,杨某出边境至越南时被边检查获扣留。同年9月29日杨某被逮捕。

张某向法院提供了两人的聊天记录和银行交易记录,形成了完整的证据链,经查证属实。法院审理查明,2008年1月至2010年2月,杨某先后多次骗取张某人民币共计16万余元。

法院认为,杨某以非法占有钱财为目的,本无与被害人结婚之意却编造欲结婚之实来欺骗被害人,在骗取被害人的信任后,大肆骗取钱财,其行为符合诈骗罪的构成要件,应以诈骗罪对杨某定罪处罚。近日,胶州市人民法院一审判决杨某犯诈骗罪,判处有期徒刑四年零六个月,并处罚金人民币16万元。

虎山路街道注重做好拆迁社区计生管理和服务工作

虎山路街道辖区自2008年以来先后有6个社区旧村拆迁改造完成,目前石沟、上王埠、东王埠等4个社区的旧村改造项目已经开始建设,大量人员流动,给计生工作带来了难题,虎山路街道对拆迁社区计生工作管理和服务进行了摸索和尝试,收到良好效果。

一、居民腾空旧房时,把好育龄妇女计划生育信息登记关。

社区启动拆迁时,街道计生办把社区腾空旧房办公室设在了社区计生办,居民腾房交钥匙时,须先将育龄妇女信息、拟迁往居住的地址和联系方式在计生办详细登记后,才能领取验房单验房;登记育龄妇女信息时,

规定参加孕检的育龄妇女所在自然户,应持社区计生办出具相关证明,在有效期内参加投保缴费并享有社区(或改制后公

司)所有的福利待遇;发生违法生育的,取消该自然户在社区(或改制后公司)享有的所有福利待遇。进一步明确了育龄妇女应履行的计划生育义务和应享受的福利待遇及相关管理与服务措施、相关的惩戒措施;同时,还与计生工作人员签订《计划生育工作责任书》,做到“包管理、包服务、包责任”,纳入年终奖惩。

另外,社区在“母亲节”之机,为已婚育龄妇女进行一次健康查体;利用为居民投保、发放福利、发放独生子女父母奖励费等时机,向育龄妇女发放避孕药具、计生宣传品、为独生子女母亲做孕检。及时满足育龄妇女的个性需求,做好各项访视服务工作并落实晚婚晚育、避孕节育手术费用报销等奖励待遇。

华泰柏瑞价值增长股票基金 获海通证券五星评级

笔者日前从海通证券获悉,华泰柏瑞价值增长股票基金获“海通证券股票型基金五星评级”。据悉,自2008年7月16日成立以来,华泰柏瑞价值增长股票基金运作平稳,期间分红2次,每10份基金份额累计分红5.1元。截至2011年10月28

日,该基金为投资人累计获得回报62.87%,而同期业绩比较基准收益率仅为1.12%,超越业绩比较基准61.75%,同期上证综指则为-8.59%。华泰柏瑞价值增长股票基金为投资者保护了资产的同时获得了正收益。

汇添富货币基金获多家机构五星评级

今年以来,货币基金成为前三季度唯一取得正收益的基金品种。而汇添富基金的货币基金更因为持续稳定的业绩而备受关注,海通证券基金研究中心最新数据则显示,截至2011年11月8日,汇添富货币基金B以最近3年实现8.04%的增长获评三年

期货币型五星基金。另外,该基金以超过14%的总回报率、业绩长期稳居同类基金前列同时获评WIND三年期货币型五星基金。据了解,汇添富货币基金稳健的表现主要源自汇添富投研团队出色的固定收益类投资能力以及良好的风险控制。